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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni, 

kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Kék hírek

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

2007-BEN MINDEN HÉTEN 10 ÚJ FILM !!! 
KÖZKÍVÁNATRA – Újra kettő-t fi zet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

BARBIE FAIRYTOPIA – A SZIVÁRVÁNY VARÁZSA
TEXASI LÁNCFŰRÉSZES MÉSZÁRLÁS: A KEZDET

A HERCEG HALADÉKA
MARIE ANTOINETTE

A VÉR VÁLASZOL
A KIRÁLYNŐ
PATATANYA
ERAGON
ÁTOK 2.

A Szarvasi Rendőrkapitányság 
rablás bűntette miatt vett őrizet-
be egy 53 éves szarvasi hajlékta-
lant, aki április 11-én 20.30 óra 
körüli időben egy 75 éves, ke-
rékpárját toló helyi férfi t ellökött, 
majd a földön fekvő idős férfi től 
pénztárcáját elvette, benne irata-
ival, kézpénzével. A gyors rend-
őri intézkedés eredményeként az 
elkövetőt a rendőrök kb. fél óra 
múlva előállították a szarvasi 
rendőrkapitányságra.

Megégtek
Leégett Dévaványa külterü-

letén egy birka hodály. A tűz-
ben elpusztult 300 anyajuh, 21 
kos, 250 bárány és 2 szamár. A 
tűzoltók a helyszínen kizárták, 
hogy gyújtogatás történt volna, 
a tüzet valószínűleg elektromos 
hiba okozta. A kár 20-25 millió 
forintra becsülhető. 

Kerékpárúton 
Április 12-én, délután fél hat-

kor a Szabadság úton lévő ben-
zinkútra akart balra befordulni 
egy budapesti férfi , Audi típusú 
személygépkocsijával, de a ke-
rékpárúthoz érve nem adta meg 
az elsőbbséget a kerékpárúton 
közlekedő helybéli nőnek, aki 
az esés következtében könnyű 
sérülést szenvedett.

Gyermekbaleset
Autó elé szaladt egy gyer-

mek vasárnap délelőtt Szarva-
son. Az autó vezetője a Vasút 
utcán a Béke utca felől a Vaj-
da Péter utca irányába tartott, 
amikor kiszaladt az útra egy 4 

éves kisfi ú, és nekiment az autó 
elejének. A gyermek elesett és 
8 napon belül gyógyuló könnyű 
sérülést szenvedett.

Kijátszotta
Hétfőre virradó éjjel betörtek 

Szarvason a Jókai Mór utcában 
egy klubba. A tettes átmászott 
az épület körüli kerítésen, meg-
rongálta a klub ajtaját, majd fel-
törte az ott lévő két játékgépet. 
A gépekből összesen kb. 80 
ezer forintot sikerült kivennie. 
A rongálással pedig további 
kb. 10 ezer forint kárt okozott a 
klub üzemeltetőinek.

Belefulladt
Április 12-én 15 órakor a Szar-

vasi Rendőrkapitányságon tettek 
bejelentést miszerint egy 62 éves 
dévaványai lakost több nap óta 
nem találnak. A bevezetett rend-
őri intézkedés során megállapí-
tották, hogy az eltűnt férfi  a la-
kása derítő aknájába fulladt. A 
szemle során külsérelmi nyom, 
illetve bűncselekményre utaló 
körülmény nem merült fel. Ál-
lamigazgatási eljárás keretében 
a halál pontos okát hatósági bon-
colás fogja megállapítani.

Pénz az asztalon
Nyitott kertkapu és nyitott 

lakásajtó fogadta azt a tolvajt, 
aki egy a békésszentandrási 
Dinnyelaposi üdülősor egyik 
hétvégi házát látogatta meg. Az 
asztalról elvett 20 ezer forintot, 
120 eurót és magával vitt még 
körülbelül 80 ezer forint értékű 
ékszert is.

Amint Tusjak János, az Arany-
kor Nyugdíjas Egyesület elnöke 
elmondta, a városban működő 
civil szervezetek képviselőit hív-
ták meg a fórumra, azzal a céllal, 
hogy megismerjék egymás mun-
káját, egyeztessék programjaikat. 
Mindezt annak a tükrében, hogy 
nemrég megalakult a Körös-szö-
gi Civil Fórum Egyesület, amely 
várja további tagok csatlakozását.

A meghívást elfogadó egyesü-
letek képviselőit közül elsőként 
Závoda Ferenc, a Szarvasi Gaz-
dák Hagyományőrző Egyesülete 
és a Szarvasi Szlovákok Kulturá-
lis Köre munkájáról, programjai-
ról szólt, átadva Domokos László 
országgyűlési képviselő üdvöz-
letét is. Nagyobb programokként 
kiemelte az Aratónapot, az Or-
szágos Pónifogat-hajtó versenyt, 
a Szüreti Mulatságot. Ezután 
Huszárik Mihály, az MTTSZ 
Szabadidős és Lövészklub nevé-
ben mutatta be munkájukat, s az 
évi mintegy húsz programból ki-
emelte az anyák napi sportvetél-
kedőt, a Civil Naphoz kapcsoló-
dó kerékpártúrát és a Világ Gya-
logló Napot. Dr. Lovász György, 
a Mozgáskorlátozottak Szarvasi 
Egyesületének elnöke rendkívül 
jó elgondolásnak nevezve a fóru-
mot, az öt településen több mint 
kétezres taglétszámmal működő 
egyesületüket bemutatva azt ne-
vezte alapvető céljuknak, hogy 
törődjenek egymással, segítsé-
gére legyenek egymásnak, eh-
hez és a programjaikhoz szíve-
sen látnak más egyesületekből 
is vendégeket, közreműködőket. 
A Szarvasi Nyugdíjas Tűzoltók 

Találkozás, egyeztetés
Találkozás, ismerkedés és programegyeztetés volt a célja an-
nak a nyílt fórumnak, amit az Aranykor Nyugdíjas Egyesület 
rendezett a közelmúltban a Vasipari Étteremben. 

Egyesületét Feifrik Sándorné 
mutatta be röviden, programja-
ik közül kiemelve a Flórián napi 
rendezvényt és a Civil Napon a 
részvételüket. Az Asztmás Be-
tegek Szarvasi Egyesületének 
munkájáról Jansik Pálné adott is-
mertetést, felhívva a fi gyelmet az 
Asztmások Világnapjára és a Ci-
vil Napra. Szarvas Város Baráta-
inak Köre és a Szarvasért Alapít-
vány nevében Uhljar Zita ismer-
tette az idei nagy programokat, 
a Körös Napok rendezvényeit, a 
mások által is dícsért Civil Na-
pot, ami ezúttal az Erzsébet-li-
getben lesz és egy lovas találko-
zó is kapcsolódik hozzá. A Körös 
Napok idei programjaiból a nyi-
tókoncertet Fenyő Miklóssal, a 
Hair című musical előadását és a 
Marica grófnő bemutatóját emel-
te ki, s elmondta, hogy ez utóbbi 
produkcióba meghívást kapott, 
és játszani is fog Mótyán Tibor 
és zenekara. Az említett Mótyán 
Tibor következett ezután, aki a 
Tessedik Sámuel Kertbarát Kör 
szakmai és kulturális program-
jainak bemutatása után a Szil-
vanapot emelte ki mint nagyobb 
rendezvényt, amit a kertbarátok 
indítottak útjára, s azóta sikeres 
városi nagyrendezvénnyé nőt-
te ki magát. A Nagycsaládosok 
Szarvasi Egyesületének munká-
ját és programjait Krajcsoviczné 
Együd Ildikó mutatta be, majd a 
házigazda Aranykor Nyugdíjas 
Egyesület munkájáról és prog-
ramjairól adott számot Tusjak 
János. A bemutatkozók után kez-
dődött a kötetlen beszélgetés és a 
közvetlen barátkozás.


